

# 一个女孩向警方自首:我杀人了

## 民警一查,被她“杀死”的人还活得好好的 这一切都是网友设计好的,目的就是跟她要钱

4天之内,她先是被迫参与“要账”、“杀人”,后又非法拘禁,直到逃出后向警方“自首”,20岁的小梅仍惊恐不已。然而,在派出所,小梅却意外看到那个“死去”的欠钱人竟然还活着,和她的几个网友一块儿被抓进来的。此时,小梅才恍悟这一切都是她的网友设的套,她才是真正的目标。 郑州晚报记者 鲁燕



雷文 画

### 寻刺激跟网友去要账却被逼“杀人”

2012年12月16日,小梅上网时认识了一个叫孙乐的网友。孙乐年纪不大,声称自己跟着一个“老大”混社会,平时主要是帮人要账,要来钱就能吃香的喝辣的。这番话让小梅觉得很刺激。正巧小梅的钱快花完了,她向孙乐

借钱。孙乐说有笔债要到期了,问小梅愿不愿意一起去要账,要来钱分给她一些。小梅没多想就答应了。

12月24日下午,孙乐带着小梅来到中原区一个城中村。一名40岁左右的男子在村口等着他们,孙乐说这就是“老大”。跟随“老大”要账的还有2个人。过了一会儿,孙乐打电话给欠钱

人。不到5分钟,欠钱男子过来了,但其称钱都在银行卡上,需要和他一同到出租屋里取。随后,几人便来到一栋居民楼的一个房间内。

进屋后,欠钱男子迟迟不拿出钱。“老大”一声令下,孙乐和另一男子将欠钱人绑在床上,并把他兜里的钱和银行卡都掏了出来。

一名跟着要账的男子掏出一把刀架在欠钱人脖子上,逼问银行卡密码,对方却始终闭口不答。

“老大”见状,拿出5片白色药片,让孙乐和小梅喂给欠钱人吃。

孙乐将药硬塞在小梅手中,逼她喂给欠钱人吃。吃下药后,欠钱人挣扎了几下,不一会儿便不再动弹。

这时,“老大”发话,让孙乐带着小梅找地方躲避,其他人也匆匆离开现场。

### 因恐惧砸窗跳楼逃出网友魔爪

已经吓傻了的小梅稀里糊涂地跟着孙乐拼命地跑,之后住进了一家旅馆5楼的标间。

不久,“老大”和持刀男子又带来一个胖孩。“老大”将胖孩和小梅的身份证收走,嘱咐小梅不要乱跑,便和孙乐离开了,只剩下持刀男子和胖孩看着小梅。

杀人了,杀人了……小梅不断回想着那个场景,她后悔自己为了追求刺激,轻信他人,现在有家难回。

其间,“老大”问小梅有没有亲戚朋友能借些钱,好出去躲躲,并说这次闯了大祸。小梅只是摇头。

由于看管的人走时会将门反锁,小梅无处可逃,有一次,她趁着去洗澡的机会,借别人手机给男友发了条短信,但等男友晚些时候回信时,小梅又被控制了起来。

这样过了4天,小梅越想越害怕,她觉得自己没有直接杀人,而是被“老大”所逼,如果“老大”反过来要灭口,她性命不保。

看到窗户只有一层玻璃,她便将玻璃打碎,从窗户跳到隔壁家楼顶上,逃出去向警方“自首”。

### 原来这一切都是网友设的套

很快,警方按照小梅的陈述将孙乐抓获,又在孙乐的带领下将“老大”等人抓获。

在派出所,小梅看到了惊人的一幕:与“老大”、孙乐在一起的除了另外两名男子,居然还有已经“死去”的欠钱人。这时,小梅才明白,自己落入了网友精心设计的骗局。

原来孙乐在网上认识小梅后,便计划逼迫小梅参与一个其设计的杀人骗局,从而使小梅产生恐惧,之后再找地方把小梅看管起来,设法索要钱财。

这一切原本都在他的掌握之中,没想到小梅由于恐惧过度,不仅没有拿出一分钱,还跳窗向警方“自首”。

法院审理认为,孙乐等人的行为已构成非法拘禁罪,且系共同犯罪,依法应予惩处。

昨天,中原区法院一审判决,孙乐等人犯非法拘禁罪,各判刑一年。 线索提供 王新 若禹

# 暑期,学生成整形主力军

## 专家提醒:整形最好在18岁以后,太小整容易变形

15岁就去做双眼皮手术,21岁就有了4年的整形史……暑期,学生成为整形医院主要客源,不少学生趁着假期给自己来一个“美丽变身”。

近年来,整形手术“患者”年纪越来越轻,出现低龄化趋势。专家提醒,整形最好在18岁以后,太小整容易变形。 郑州晚报记者 邢进 施杨

### 整形年轻化,15岁就去做双眼皮

15岁的琳琳一直觉得自己单眼皮不太好看,在学校还经常被同学嘲笑是小眼妹,看着身边不少朋友都去做了微整形,琳琳也按捺不住了,于是趁着暑假来

到整形医院做了双眼皮的手术。

小许今年才21岁,可是已经有了4年的整形史了。他曾多次打瘦脸针,鼻子也打过微晶瓷,双眼皮手术做过两次。

说到眼睛,小许调皮地笑了笑:“其实我本来就是双眼皮,但是总觉得双得不够好看,第一次做完过了有一年又觉得扇形的双眼皮好看,我就又做了一次调整。”

其实小许本身长得就很帅气,完全不需要做整形的。但是,小许说:“好多朋友都去做了整形,整完整个人气质都不一样了,一开始我只是觉得自己鼻梁不够挺,结果做了鼻子又想的眼睛,做了眼睛又想打瘦脸针,一发不可收拾。”

像小许这样做过一次整形就上瘾又二次、三次再整的年轻人不在少数。

小许感叹道:“整形真的会上瘾,总希望自己五官更完美。”

曾在整形医院工作过的刘女士告诉记者,一到暑假做整形的小孩特别多,十四五岁的也很常见,他们一般都自称已满18岁,医院一般都不会检查他们的证件,也不会过多过问。

### 专家:年纪太小整容易变形

记者随后从郑州人民医院整形外科了解到,这个暑期在郑州人民医院做整形的有一大半都是学生,大部分都是做双眼皮和开眼角。

郑州人民医院整形外科主任王剑讲,基本上从五六月份学生潮就开始了,最早一批是在国外留学的学生趁着假期回家来做微整形的,然后是高考刚结束的孩子,再然后是放暑假的高中生。

王剑告诉记者,小孩子十四五岁本身发育还未成熟,面骨发育不完全,做整形会不稳定,尤其是做隆鼻的,本身孩子的鼻骨就没有发育完全,如果垫了假体进去对鼻骨会有压迫,鼻骨发育后还可能出现变形的情况。

他提醒,整形最好在18岁以后,年纪太小整容易变形。而且整形有时也会弄巧成拙,作为年轻人,最重要的是有个性的漂亮,无须不断整形。

## 京万红软膏

促愈合 · 清脓肿 · 止溃烂

◎ 罂粟壳

◎ 地榆

◎ 木鳖子

◎ 当归

◎ 地黄

◎ 桃仁

◎ 黄连

◎ 血余炭

**中药无激素 家庭常备**

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。不良反应、禁忌症、注意事项详见说明书。国药准字Z12020440 津药广审(文)第2013050089号

乙类

## 皮肤伤·疮·脓

### 促进愈合有一套!

**持久渗透** 油脂制剂,保持患处湿润,促进患处愈合。

**合力促愈** 活血解毒,消肿止痛,去腐生肌,促进皮肤伤·疮·脓愈合。

- 日常生活,难免受伤、难免生疮!总盼着患处尽快愈合!
- 京万红软膏,34味中药,无激素配方,针对皮肤外伤,脓疮小包,保持患处湿润,促进患处愈合!偶有水火烫伤,京万红软膏更能显身手。
- 有伤?有疮?有脓?常备京万红软膏。

天津达仁堂京万红药业有限公司生产

天津中新药业集团股份有限公司销售公司 总经销